

# 国潮海上仙山 嗨拍恣在生活

崂山风景区发布旅游日主题周路线 活动期间门票半价优惠

且以诗意图远方·新动态

5·19中国旅游日

**早报5月19日讯** 5月19日，“海上仙山 恣在生活”2024年“5·19中国旅游日”系列活动在青岛崂山风景区太清游览区启动，流清游览区同步进行。活动由青岛崂山风景名胜区管理局主办，崂山区文化和旅游局、崂山风景名胜区太清管理服务中心承办。活动现场，崂山风景区为致力于宣传推广崂山的星推官颁发了证书，发起“恣”在崂山·文明旅游倡议，发布“恣”在崂山行·畅游山海间2024年5·19中国旅游日主题周路线，向八方游客发出“畅游海上仙山”诚挚邀请。

## “国潮+文旅” 文化荟萃上演连台好戏

活动现场，“海上仙山 好市发生”文化创意市集人头攒动，民谣歌手在露营帐篷区弹唱歌曲，吸引游客驻足聆听，汉服体验、茶和天下雅集、国学文化体验等活动如火如荼，游客纷纷在现场体验制香、拓印、捶花印草等国潮非遗手造内容。“本来是带孩子来太清打卡崂山道士穿墙故事创作地，意外体验了拓印非遗，本身孩子就一直在坚持学习书法，现场参加了这个活动，觉得特别好。”来自济南的王女士满面笑意地对记者说道。

李白在崂山写下“我昔东海上，劳山餐紫霞”的壮美诗篇，蒲松龄则在崂山创作出了《聊斋志异》香玉篇等动人故事。活动现场，李白、蒲松龄、香玉、绛雪等崂山故事角色NPC闪



“5·19中国旅游日”崂山系列活动启动仪式现场。观海新闻/青报全媒体记者 邢志峰 摄

现在太清游览区，游客朋友们现场跟随“李白”打卡太清书房；看“香玉”“绛雪”闲坐品茗；跟随“蒲松龄”参与非遗手造，好不热闹。

与此同时，在流清游览区的活动现场，青岛慈善总会祥义艺术团献上了京剧、山东快书、吕剧、笛子独奏、男女声独唱等节目表演，金山武道功夫学院“以武演道、丹拳合一”，一展全真金山派玄门内家拳风采。来自巴基斯坦的国际友人团队成员纷纷表示：“中国的传统戏曲、传统文化真的很有魅力，我们很高兴能够在崂山风景区看到这样一场惊艳的演出。崂山，赞！”

## “体验+时尚” 全网“大V”打卡海上仙山

据景区工作人员介绍，“5·19”活动当天，“嗨拍崂山”旅游达人种草体验活动同步启动，来自全国各地拥有

超百万粉丝的旅游达人到崂山风景区深度游览，走进周边美丽乡村、品质民宿、网红打卡地，品尝特色美食，撰写游记攻略、拍摄推介视频；青岛本地知名导游及达人，通过直播、短视频、图片等形式多角度讲述崂山风景名胜区的文旅资源、文化故事，助推夏季旅游市场火热开启。

来自北京的百万粉丝旅游博主@凌子看世界在接受采访时表示：“这是我第三次来到崂山，崂山无愧‘海上仙山’之名，最动人的故事发生在最传奇的山海间，这是上天最好的安排，让人心驰神往。”“如今，游览崂山的‘打开方式’越来越多，这也是崂山持续保持吸引力的重要原因。”拍摄和记录了崂山三十年变迁的本地摄影师在活动现场告诉记者：“我们非常高兴看到崂山日新月异的变化，也非常荣幸成为了崂山发展变迁的记录者。”

## “青春+公益” 文明旅游点亮全新旅程

中国旅游日期间，崂山风景区、二龙山景区推出门票半价优惠，诚邀广大游客走进崂山，一览海上仙山的独特魅力。值得一提的是，同期举办的“青春有你，活力崂山”青春文明登山活动，邀请大学生徒步登山，激发青年力量，焕亮青春底色，引起了广大学生游客的热烈反响。

在5月19日这个特殊的日子，流清游览区不仅是游客探寻崂山的主要通道，更化身为法制与环保教育的前沿阵地。现场，民法典宣传月的法制宣传活动与“美丽崂山，环保同行”主题活动联袂登场。市北区的张先生表示：“这样的活动让孩子在游戏中学习法律知识，也让我们在崂山之旅充满了教育意义和家庭乐趣，真是不虚此行！”而来自广州的李小姐则对环保活动赞誉有加：“参与环保活动让我感觉旅行更有意义，尤其是用空瓶子就能换取游戏机会，既有趣又富有教育意义。”

“5·19系列活动，让我们近距离了解崂山民间故事、崂山茶、花饽饽等非遗；李白、蒲松龄这些人物扮演把书本里的文化搬进了现实的旅游场景里；我和孩子还亲手制作了一面漆扇，这些体验都非常新奇，崂山真的太赞了。”来自哈尔滨的姜女士在接受记者采访时表示。景区工作人员表示，后续，崂山景区将持续开展丰富多彩的群众文化活动，不断提升文化旅游服务品质，为“中国旅游日”添彩。

通过本次活动，游客感受到了崂山风景区的满满诚意，来自全国各地的旅行体验官和热爱青岛的国际友人，用真挚的情感、国际化的视野、多样化的镜头，体验崂山、定位崂山、传播崂山，让世界了解崂山、走近崂山、爱上崂山。

（观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁）

# 邀约全国游客“来青岛 游山海”

2024年“5·19中国旅游日”青岛分会场主题活动启动

**早报5月19日讯** 5月19日上午，“畅游中国，幸福生活”2024年“5·19中国旅游日”青岛分会场主题活动启动仪式在李沧区世界园艺博览园举办。

仪式上，结合中国传统“十二时”文化内涵，挖掘青岛市全域旅游资源，青岛市文化和旅游局推出了“青岛十二时，山海人文景”12条主题游览线路。这12条主题游览线路串联了全市音乐、艺术、文化、美食、展览、山海等诸多特色主题打卡点，充分满足游客多层次出游需求，与广大市民游客共享丰富的旅游资源。

此外，记者了解到，为推进青岛市文化和旅游深度融合，全面释放文旅消费新活力，青岛市文化和旅游局会同各区(市)文化和旅游局发布一系列内容新颖、形式多样、特色鲜明、互动性强的优惠措施和主题活动。在全市文旅企业积极参与下，景区门票、博物馆参观、住宿餐饮等方面推出了73项优惠措



文旅市集吸引了许多市民游客驻足。观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

施，拟开展音乐节会、演出演艺、主题展览、公益活动等139场文旅主题活动。

进一步丰富中国旅游日期间产品供给，为广大游客提供独具特色的旅游体验，

大力提振文旅消费市场。

活动为奥帆海洋文化旅游区、崂山风景区、黄海饭店三家2023年省级文明旅游示范单位授牌。现场还发布《青岛市文明旅游倡议书》，向全国游客发出“来青岛 游山海”的热情邀约。为保障游客朋友来青期间出游体验，青岛市组织开展文明旅游系列宣传活动。活动现场设置文明旅游宣传、法律法规宣传、综合执法宣传等板块，积极开展“文明旅游 美丽青岛”主题宣传实践活动，引导文明旅游示范单位、A级旅游景区、星级旅游饭店等广泛参与，倡导“文明餐桌”“绿色旅游”，加强出境旅游安全文明提醒，营造文明旅游浓厚氛围。活动现场的文旅市集，设有非遗手造、文创产品、特色美食、文明旅游宣传等主题展区。来自全市的上百家文旅企业积极参与，充分展示各自的特色产品。（观海新闻/青岛早报记者 周洁 见习记者 毕天宇）